



2023年6月15日

各 位

会 社 名 日本シイエムケイ株式会社
代表者名 代表取締役社長 大 澤 功
(コード番号 6958 東証プライム市場)
問合せ先 執行職 経理部長 大久保 信隆
(TEL : 03-5323-0231)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、セグメント情報に誤りが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容（訂正箇所には下線を付しております。）

訂正箇所

○添付資料 14 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 （5）連結財務諸表に関する注記事項 （セグメント情報等）

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	中国	東南 アジア	欧米	計		
売上高							
顧客との契約から 生じる収益	47,738	18,702	13,316	4,083	83,840	—	83,840
その他収益	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	47,738	18,702	13,316	4,083	83,840	—	83,840
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,315	13,990	15,135	—	30,441	△30,441	—
計	49,054	32,693	28,451	4,083	114,281	△30,441	83,840
セグメント利益	500	1,670	1,286	190	3,647	△1,041	2,605
セグメント資産	<u>93,664</u>	28,859	31,879	4,622	<u>159,025</u>	<u>△44,455</u>	114,570
その他の項目							
減価償却費	1,229	1,605	1,914	3	4,752	—	4,752
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,854	892	4,010	9	6,766	—	6,766

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,041 百万円には、セグメント間取引消去 136 百万円、全社費用△1,178 百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額△44,455 百万円には、セグメント間取引消去△58,867 百万円、各報告セグメントに帰属しない全社資産 14,411 百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金及び管理部門に係る資産等であります。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	中国	東南 アジア	欧米	計		
売上高							
顧客との契約から 生じる収益	47,738	18,702	13,316	4,083	83,840	—	83,840
その他収益	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	47,738	18,702	13,316	4,083	83,840	—	83,840
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,315	13,990	15,135	—	30,441	△30,441	—
計	49,054	32,693	28,451	4,083	114,281	△30,441	83,840
セグメント利益	500	1,670	1,286	190	3,647	△1,041	2,605
セグメント資産	<u>95,667</u>	28,859	31,879	4,622	<u>161,028</u>	<u>△46,458</u>	114,570
その他の項目							
減価償却費	1,229	1,605	1,914	3	4,752	—	4,752
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,854	892	4,010	9	6,766	—	6,766

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,041百万円には、セグメント間取引消去136百万円、全社費用△1,178百万円が含まれております。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額△46,458百万円には、セグメント間取引消去△60,870百万円、各報告セグメントに帰属しない全社資産14,411百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金及び管理部門に係る資産等であります。
2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上